Group

# Mie Kotsu N E W S

### ◎ 名阪近鉄バス株式会社

〒450-0002 名古屋市中村区名駅三丁目 21番7号 URL. https://www.mkb.co.jp/

令和7年7月11日



## 「名阪近鉄バスオリジナルトミカ」を発売

名阪近鉄バス株式会社(取締役社長:谷口弘幸 本社:名古屋市中村区名駅三丁目 21番 7号)は、当 社路線バス車両及び観光バス車両の「オリジナルトミカ」を発売することをお知らせします。

当社では、令和2年に創立90周年を記念した「オリジナル路線バストミカ」を発売し、大好評で完 売につき、路線バス最新車種での再発売に加え、新たに、ご要望の多かった愛知・岐阜・三重の東海三県 において活躍している観光バスを発売します。

7月19日(土)、20日(日)にイオンモール大垣で開催の「鉄道&バスフェア」にて先行販売、ま た、9月1日(月)からは、当社窓口及びWebにて販売します。

当社のバスを忠実に再現したオリジナルトミカをぜひお買い求めください。

記

#### 1. 商 品 名 名阪近鉄バスオリジナルトミカ



路線バス 所属: 若森営業所 車両: いすゞエルガ 岐阜 200 か 2259 名阪近鉄パス

観光バス 所属:名古屋営業所 車両:日野セレガ 名古屋 200 か 4733

「トミカ」は株式会社タカラトミーの登録商標です。

2. 発 売 日

(1) 先行販売

日 時: 令和7年7月19日(土)、20日(日)

10:00~16:00(両日とも)

場所:イオンモール大垣(太陽のひろば)

イベント「鉄道&バスフェア」内の当社ブース

(2) 一般販売

日程:令和7年9月1日(月)から

場 所:①窓口販売

当社 大垣駅前案内所 平 日 9:00~18:00

※日曜日・祝日は休み 土曜日 10:00~12:00・13:00~18:00

© TOMY

若 森 営 業 所 9:00~12:00・13:00~17:00

②Web販売

当社ホームページ(https://www.mkb.co.jp/)10:00~

- ※数に限りがありますので、なくなり次第販売を終了いたします。
- ※多くのお客さまにご購入いただくため、お一人さまの購入台数を制限いたします。
- ※転売目的での購入はお断りいたします。
- 3. 販 売 価 格 1台 各 1, 200円(税込) ※Web販売は別途送料等がかかります。

以上

≪お問い合わせ先≫ 乗合バス営業部 電話0584−81−3326(平日9:00~18:00)









